



副省长武国定莅漯调研“三夏”生产

本报讯(记者 谢晓龙)田野麦飘香,沙澧收割忙。6月2日,带着对粮食生产的关注,副省长武国定带领相关部门负责同志调研我市“三夏”生产工作。副市长吕娜陪同调研。

当天上午,武国定一行首先到郾城区农业局“蓝天卫士”办公室,详细了解平台建设、网格化管理、防火监控等情况,并通过物联网察看麦田气象监测、虫情预测、墒情监测、云灌溉等实时信息,对我市注重发挥“蓝天卫士”预警作用、更精准地惩治焚烧行为和大力发展“互联网+农业”的做法给予充分肯定。在李集镇新庄仓储点,武国定一行深入粮食储备库和化验室察看,详细询问储备库容量、收购点布局、小麦市场价等情况,指出夏收时节要尽量多增加粮食收购点,让群众卖粮跑远路。同时,要及时宣传夏粮托市收购政策,有效维护种粮农

民的利益。随后,武国定一行到郾城区新店镇,深入西大坡高标准粮田和农技推广区域站,与种粮群众、农业专家、企业负责人及农技工作人员亲切交流,全面了解麦收进展、粮食产业联盟运行、秸秆打捆利用及小麦新品种、技术推广等情况,充分肯定我市的做法,指出要进一步研究小农户与大市场对接机制,通过市场化运作不断提高种粮效益,闯出一条粮食产业联盟发展的“漯河路子”;要进一步做好农技推广服务工作,创新工作举措,为保障粮食安全、促进农民增收和产业发展做出新贡献。

当天,武国定一行还到商桥镇“三夏”禁烧第三指挥部,看望慰问在一线值班的禁烧巡逻队员;走进郾城区王店“三夏”农机专供加油站服务点,对企业长期以来服务“三夏”、支农惠民的做法给予肯定、表示感谢。

我市夏收工作全面展开



6月3日,郾城区商桥镇西大坡高标准粮田示范方内,机声隆隆,一派繁忙景象。

本报记者 王晓东 焦海洋 摄

本报讯(记者 孙永辉)日前,我市232万亩小麦已进入成熟期,广大农民抓住天气晴好的有利时机,及时抢收,

确保颗粒归仓。6月的颍河河畔,麦浪飘香,满目金黄。行进在“田成方、林成网、路相

连、渠相通、旱能浇、涝能排”的郾城区高标准粮田示范方,网状的葱绿林木,方方正正的金色麦田,加上穿梭作

业的大型农机,构成了中原农区最为典型也最为悦目的丰收图景。

在商桥镇后甄村的农田里,后甄村种植专业合作社的甄自钦正指挥着新买的大型联合收割机作业。见到记者,他颇为自豪地向记者炫耀他的“新宝贝”,由于融入了新技术,同时又增加了仓容量,新的收割机一天能收200亩小麦。

甄自钦是一个种粮大户,通过土地流转租种了600亩耕地,种的全部是种子麦。种植专业合作社实行统一深耕、统一施肥、统一供种、统一病虫害防治、统一技术服务“五统一”管理,种子麦的品质不断提升,同普通的小麦相比也有价格优势,收购价比普通小麦高10%。在比价效益的影响下,全村种子麦的种植面积连年扩大,今年已达2000亩,占全村耕地总面积的90%以上。

采访途中,记者驱车赶上了一辆正在播放秸秆禁烧公告的宣传车,准备了解些麦收情况,正好车上坐着商桥镇主抓农业工作的副镇长黄海涛。他在巡查麦收进度,顺便宣传秸秆禁烧,给父老乡亲提个醒。黄镇长一脸轻松地告诉记者,今年夏收他“三不愁”:不愁农机少,不愁进度慢,不愁禁烧难。他坦言,漯河地处全国粮食主产区和国家粮食生产核心区,多年来,市委、市政府着力培育和打造粮食生产新优势,不断加大农业基础设施建设力度,持续推动农业科技在生产中的应用,农业生产条件大大改善。(下转2版)

郾城区创新药合作项目签约

刘尚进等出席仪式

本报讯(记者 谢晓龙 通讯员 党志勇)5月31日,郾城区创新药合作项目签约仪式举行。市委副书记、市长刘尚进,美国VTV生物制药公司总裁史蒂芬·霍尔科姆、研发全球总裁劳拉·斯特朗,副市长余伟出席项目签约仪式。

近年来,我市在做大做强食品产业的同时,把生物医药作为重点打造和培育的战略新兴产业,绘制产业招商图谱,着力招引一批投资

规模大、市场前景好的重点企业和产业项目,积极培育新的经济增长点。此次与郾城区签约的美国VTV生物制药公司是在美国上市的生物医药研发公司,已有近20年的发展历史,成功研发了多种创新药,获得多个国家和地区的知识产权和商业权利。此次双方签约的创新药合作项目为首创药物,将对慢性阻塞性肺病患者的治疗提供安全有效的选择。

中央第一环境保护督察组对河南省开展“回头看”工作动员电视电话会议召开

刘尚进曹存正吕岩等在漯河分会场收听收看

本报讯(记者 张军亚)6月1日,中央第一环境保护督察组对河南省开展“回头看”工作动员电视电话会议召开。市领导刘尚进、曹存正、吕岩、李思杰、蒋志安、高喜东、周新鹤、栗社臣、余伟、吕娜、徐汇川,市中级人民法院院长陈松林和市直相关部门负责同志在漯河分会场收听收看。

会议指出,要提高政治站位,深刻认识到中央第一环境保护督察组到河南开展“回头看”,是对河南省生态文明建设的一次全面“检阅”和“把脉问诊”,

有利于河南省更加自觉坚定地贯彻落实新发展理念、做好高质量发展这篇文章。要坚决贯彻习近平生态文明思想,深入贯彻落实生态环境保护大会精神,将接受环保督察“回头看”作为一项重要政治任务,作为检验“四个意识”的重要标尺,使这一过程成为提高政治站位、树牢新发展理念的过程,成为助力打好污染防治攻坚战的过程,成为转变作风、提升科学发展能力的过程。

督察组进驻河南省时间约为一个月,重点盯住督察整改不力,甚至“表面整改”“假装整改”“敷衍整改”等生态环保领域形式主义、官僚主义问题;重点检查列入督察整改方案的重大生态环境问题及其查处、整治情况;重点督办人民群众身边生态环境问题立行

立改情况;重点督察地方落实生态环境保护党政同责、一岗双责、严肃责任追究情况。进驻期间(2018年6月1日~7月1日)设立专门值班电话:0371-65603600,专门邮政信箱:郑州市70号专用邮政信箱,邮编:450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

市招办提醒广大考生和家长

诚信考试 诚实做人

本报讯(记者 刘亚杰)高考在即,为确保高考顺利进行,每位考生考试顺利,近日,市招办提醒广大考生和家长:静下心来,诚信考试,诚实做人。

做好个人信息保护工作

市招办工作人员提醒各位考生:要静下心来,精心备战高考。要保管好身份证、准考证,参加考试时务必携带有关证件。要提前查看考点,参加入场演练,遵守考场纪律,诚信考试、诚实做人。

据悉,我省所有考场均为全省联网的标准化考场,考试期间全程录像、同步视频监控和网上巡考,任何人的入场信息、考场行为都将被全程记录,所有违规行为都将被严肃查处。考生要注意个人信息不对外透露,考生服务平台个人账号和密码要严加管理,防止被盗用和篡改。

考试成绩查询时间

高考结束后,从6月25日零时开始可以查询今年的高考成绩,考生可通过网站查询,也可在规定的时间内凭准考证到报名点(市招办)领取本人的高考成绩单。(下转2版)

党员进基层 创新我先行

市科技局打通服务企业“最后一公里”

本报讯(记者 王海防 通讯员 田新涛)体验创新实践、分享创新成果,解决实际问题、提升服务水平,打通服务企业“最后一公里”。近日,市科技局党员干部以“党员进基层、创新我先行”活动为载体,通过开展“基层一日”等活动服务企业,取得了良好社会效果。

在5月31日的活动中,他们从全市200家企业中选择舞阳县、临颍县、召陵区的9家科技型中小企业,对每家企业的科技创新情况进行详细调查,全面掌握每个企业的科技资源情况,为提供针对性服务打下基础。恒瑞淀粉公司董事长高明谦说:“以前只听说政府对科技创新有帮扶政策。听了宣讲才知道,我市

的科技政策体系也非常完善,企业要好好运用,尽快提升创新能力。”

利通液压公司是一家技术含量较高、自身创新发展空间较大的企业。在公司生产车间,市科技局办公室党员干部对液压软管的生产工艺进行了全面了解,和工人们一道完成了软管包装流程。他们表示,支持企业建设重点实验室和新型研发机构。利通液压公司领导表示,要加大科技投入力度,尽快落实市科技局提出的相关建议。

河南省三禾药业有限公司在会商时提出,企业在发展过程中,需要更高层次的领军人才以及建立产学研合作关系。双方会商后认为,企业应进一步加

大人才引进力度,建立以企业为主体,以省内知名老中医、老教授为核心的团队,加强创新型科技团队建设,开展科技成果评价,争取上级支持。同时,在科技创新券、市级创新团队等申报中给予企业大力支持。在临颍颍机机械公司,市知识产权局党员干部和工人们一起劳动,并对企业销售情况进行分析研判;在舞阳威森制药有限公司实验室,市科技局农社科党员干部穿上白大褂,和科研人员一起工作。

与企业面对面进行科技创新会商,由企业提出需要解决的问题,市科技局根据企业情况提出科技创新建议,并明确市科技局和企业的工作职责、推进措

施,明确双方责任人,建立联系制度,确保会商建议落到实处。活动中,共形成科技创新会商建议书9份、提出会商建议35条,内容涉及国家高新技术企业申报、创新型团队培养、工程技术研究中心建设等。

开展党员干部进基层实践活动,让科技管理人员进一步了解了企业需求,拉近了与企业的距离,为切实解决企业在发展中遇到的实际问题,提升我市企业的科技创新能力和市场竞争力提供了政策支持和技术支持,受到企业的广泛好评。活动的开展,对于全市科技管理系统深入纠“四风”、持续转变作风也开了个好头。

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善